



С существенными обновлениями начал последнюю неделю мая сайт футбольного клуба «Шахтер» - ГП «Артемуголь» (Горловка). Причем обновления прошли по всем фронтам, и они вряд ли остались незамеченными горловскими болельщиками.

Начнем с самого главного - у главной команды Горловки появилась новая эмблема. Старый вариант клубного логотипа теперь займет свое почетное место в истории команды. Напомним, что в качестве эмблемы, которая в середине 90-х годов прошлого века была придумана председателем клуба Олегом Лебедевым, был зеленый треугольник с черной каймой, на фоне которых выделялись мяч и надпись «Шахтер Горловка». Объяснялось это тем, что руководство возродившегося в 1995 году «Шахтера» желало сделать своими клубными цветами черный и зеленый.

Но теперь эмблемой нашей команды станет вариант, созданный горловчанином Артемом Шаршаковым. По его задумке, нынешним логотипом горловского «Шахтера» должен стать круг, в котором четко сочетаются цвета герба Горловки, а также мяч с шахтерской каской, что объединяет как настоящих шахтеров, которые трудятся под землей, так и шахтеров футбольных полей, которые теперь, будем надеяться, почаше будут добывать победу на-гора. Кстати, сам Артем этот вариант придумал еще в прошлом году. Но поскольку в минувшем сезоне команды не было, то свою версию эмблемы «Шахтера» Шаршаков отложил до лучших времен. И вот эти времена наступили. Эмблема стала иметь актуальность, и была отдана на рассмотрение руководству ФК «Шахтер» - ГП «Артемуголь», которое положительно отозвалось о новом лице и дало «добро» на ребрендинг.

Эти события можно смело назвать новой точкой отсчета в жизни клуба. Будем надеяться, что теперь «Шахтер», который снова возродился, уже никогда не исчезнет с футбольной карты Донецкой области, да и Украины в целом.

Но и это – еще не все. Вслед за эмблемой обновился сайт клуба. Теперь его цветовая гамма будет состоять из цветов флага Горловки. Стоит отметить, что все эти обновления были бы невозможны, если бы «Шахтер» в этом году не играл ни в одном из областных турниров. Ведь не будем забывать, что вопрос об участии «горняков» в сезоне-2010 решился только за месяц до старта областных соревнований. Поэтому обновления вступают в силу с маленьким опозданием.

Правда, есть и одна интересная деталь: ребрендинг официально состоялся в самый аккурат перед домашним матчем горловского «Шахтера» с мариупольским «Судоремонтником», который, как и горловчане, после стартовых четырех туров идет без потерь и опережает «горняков» только по дополнительным показателям. Будем надеяться, что подопечные Владимира Ронского достойно ответят на все события, связанные с ребрендингом клуба. А родные стены помогут нашим землякам.

Новое лицо горловского "Шахтера". Теперь в цветах флага Горловки

Горловский Медиа Портал
26.05.10 23:00

Более подробную информацию о команде "Шахтер" - "ГП Артемуголь" читайте на сайте [ФК "Шахтер" \(Горловка\)](#).

Артем Терентьев, "Горловский Медиа Портал"